
Αγαπητέ Συνάδελφε, 

 Έχοντας μια μακρά επαγγελματική  δραστηριότητα στον χώρο των υπηρεσιών υγείας ως 

οδοντίατρος , θεώρησα ότι πρέπει να συμμετάσχω ενεργά στην προσπάθεια αναβάθμισης 

του επαγγελματικού μας φορέα, του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών. 

Είμαστε αντιμέτωποι με μεγάλα προβλήματα σε μια περίοδο παρατεταμένης κρίσης και 

πρέπει να προστατέψουμε τα συμφέροντά μας. Όπως κάνουν όλοι οι κλάδοι 

επιχειρηματικοί, επαγγελματικοί, αλλά και οι εργαζόμενοι.    

 Έχοντας παράλληλα μια μακρόχρονη ενεργή ενασχόληση με τα κοινά , θεωρώ ότι μπορώ 

να ανταπεξέλθω και να συμβάλλω στην προσπάθεια του ΕΒΕΑ να ξεφύγει από το τέλμα της 

απαξίωσης και της ανυπαρξίας που έχει περιέλθει τα τελευταία χρόνια.  

Γι αυτό αποφάσισα να ανταποκριθώ θετικά στο κάλεσμα του υποψήφιου προέδρου του 

ΕΒΕΑ κ .Νίκου Σοφιανού ,που εκφράζει για μένα ένα ξεκάθαρο μήνυμα. <<το ΕΒΕΑ στα 

μέλη του >> 

Αγαπητέ Συνάδελφε , 

Μέχρι σήμερα το ΕΒΕΑ σε αγνοούσε και ας ήσουν συνεπής στις υποχρεώσεις σου απέναντί  

του. Αυτό πρέπει να αλλάξει. 

   Αυτό προϋποθέτει ένα ΕΒΕΑ στήριγμα , διεκδικητή , συν διαμορφωτή των πολιτικών  που 

μας αφορούν. Ένα ΕΒΕΑ που θα παρεμβαίνει. Ένα ΕΒΕΑ που θα συνομιλεί με τα μέλη του, 

θα προασπίζει τα συμφέροντα τους, εκφράζοντας τον επιχειρηματικό κόσμο και όχι 

κομματικά και προσωπικά συμφέροντα. 

  Προσωπικά δεσμεύομαι να σε εκπροσωπήσω στην νέα διοίκηση του επιμελητηρίου και να 

υιοθετηθούν προτάσεις και θέσεις που θα δίνουν λύσεις στα σημαντικά προβλήματα του 

κλάδου μας. Οι υγειονομικοί πρέπει να έχουμε εκπροσώπηση στο νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο του ΕΒΕΑ και σε καλώ να με στηρίξεις για να έχεις σε αυτό την δικής σου 

φωνή. 

Σε καλώ λοιπόν να συμμετάσχεις στις εκλογές του επιμελητήριου που μέχρι σήμερα 

συμμετείχε μόλις 4% των μελών, δείγμα της απαξίωσης του θεσμού. 

   Οι εκλογές διεξάγονται το τριήμερο 30  Νοεμβρίου, 1 και 2 Δεκεμβρίου , στην έδρα του 

ΕΒΕΑ ( Ακαδημίας 7).  

   Για οποιαδήποτε ενημέρωση ή απορία για την εκλογική διαδικασία μην διστάσεις , 

κάλεσε με στο 6932105030ή στείλε μου μήνυμα στο kolitsopoulosmarinos@gmail.com 

 

 

                                                                                                      Με  εκτίμηση   

                                                                                               Κολιτσόπουλος  Μαρίνος 

                                                                                               Χειρ. Οδοντίατρος 
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